

2011年8月13日 星期六

编辑 / 张莉 校对 / 新贤

信用评级被降 美债危机蔓延 高失业率难下

危机烧身 奥巴马潇洒度假



奥巴马夫妇 (据中国日报网)

美债犹当头 潇洒“去玩”

白宫发言人卡尼11日宣布，奥巴马将于本月下旬与妻子和两个女儿一起前往马撒葡萄园岛度假，有报道称他的休假日期为19日至27日。卡尼称，奥巴马已为挽救经济夜以继日地工作，“我相信美国民众不会吝啬给予总统和家人一起度假的时间”。

卡尼表示，总统办公室职员会跟随总统以保持沟通，总统也会定期听取国家安全

团队和经济团队汇报，有必要会赶回白宫。此外，副总统拜登已抵达纽约长岛休假。

奥巴马说，未来数周他将会公布一连串创造就业机会、抑制赤字的新措施，3天内他将拜访受经济衰退重创的中西部各州。

奥巴马度假受质疑早有前科。2009年圣诞节期间，美国一架客机险遭恐怖分子炸毁，当时在夏威夷度假的奥巴马被批反应过慢。

四面皆楚歌 说话不动听

本月未过一半，奥巴马已经历一连串风波。布鲁金斯研究所学者汤马斯表示，奥巴马已四面楚歌，被欧债危机、共和党阻挠等各种难题困扰，他应该庆幸现在离总统大选还有一年多时间。

■回顾 奥巴马休假屡遭炮轰

民众斗风雪 总统贪奢华

2010年12月30日，就在大部分美国人因为经济不景气而节衣缩食且许多城市连续遭遇强暴风雪袭击之际，奥巴马却在著名的度假胜地夏威夷滨海城市凯卢阿“挥金如土”，他的这次假期自12月23日开始，为期11天，花费了美国纳税人150多万美元。

经济低迷时 被批当逃兵

2010年8月19日，奥巴马在读完糟糕的就业数据报告后，就携家人进行了为期10

然而，民主党对奥巴马在限债谈判中让步太多已心怀不满。前总统克林顿的幕僚里德表示，部分党员已后悔当初舍弃希拉里，支持奥巴马当总统。民主党策略师皮尔斯称，奥巴马看起来很弱势，他的话已无法打动人心。

天的度假。美国一些媒体批评说，他简直就是一个逃兵，当美国经济复苏乏力备受全球指责时，他却带着全家度假，实在不负责任。

持续漏油中 连享仨假期

2010年5月，美国遭遇墨西哥湾漏油事件，在处理危机的紧要关头，奥巴马一家三次外出度假，分别去了马里兰州打高尔夫球和回老家芝加哥享受户外烧烤。共和党历数了奥巴马处理漏油事件中的“休闲活动和错误决定”，批评他没能妥善处理漏油事件却不忘享乐，实在是令人失望。（据新华网）

爱沙尼亚 国防部大楼 发生枪击事件

8月11日，在爱沙尼亚首都塔林的爱沙尼亚国防部大楼外，警察站在遥控排爆车旁。

据警方介绍，一名54岁的爱沙尼亚男子当天企图闯入国防部大楼，在入口处同警卫发生冲突，引爆了一个小的爆炸装置，并用手枪同警卫对射，后被增援的警卫击毙。除枪手本人外，无人在枪击事件中伤亡，爆炸也没有造成大的损失。目前警方正在深入调查该男子的动机。

(新华社发)



■图说天下



英政府致力恢复秩序

8月11日，在英国伦敦哈克尼，一名男孩在街上骑自行车。英国骚乱趋于平息，首相卡梅伦11日在议会宣布，政府将进一步采取措施恢复社会秩序，包括增加警力，加强治安巡逻，并考虑对利用网络散播谣言、组织犯罪的行为加强监控。

(新华社/法新)



“阿西莫”有望参与 核泄漏应急工程

8月12日，日本本田公司表示希望能改进人型机器人“阿西莫”，以便其进入日本福岛第一核电站内部参与应急工程。图为“阿西莫”资料照片。（新华社/法新）

美军超音速飞行器 再次试飞失败

据新华社华盛顿8月11日电 美国国防部高级研究项目局11日试飞一架超音速飞行器，但这架无人驾驶飞行器在升空大约半小时后便与地面失去联系。

高级研究项目局说，这架飞行器是洛克希德·马丁公司制造的“福尔肯”2型超音速实验飞行器(HTV-2)。当天上午由一枚“米诺陶”4型运载火箭从加利福尼亚州范登堡空军基地运送升空。按照计划，飞行器由火箭送入地球亚轨道后，再重新进入大气层，实施约为20倍音速的超音速滑翔，但在升空大约36分钟后，飞行器与地面失去联系，飞行器拥有自毁功能。

这架飞行器隶属美国全球即时打击武器项目。按照高级研究项目局方面的说法，试飞这种飞行器的最终目的是让美军拥有一小时之内攻击全球任意地点的能力。

这是高级研究项目局第二次试飞超音速飞行器。在2010年4月开展的一次试飞中，飞行器在升空后大约9分钟就与地面失去了联系。

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

